

世界游泳锦标赛



张琳在意大利罗马举行的世界游泳锦标赛男子800米自由泳决赛中夺得金牌,并打破了该项目的世界纪录。这是张琳夺冠后在庆祝。

这块金等了50年! 张琳勇夺中国男泳首个世界冠军并破纪录

新华社罗马7月29日体育专电(记者李丽王陶加)29日世界游泳锦标赛男子800米自由

泳决赛开始前,热情的意大利观众还在闹哄哄的,中国记者在混合区想着也许张琳能为中

国拿块奖牌……没有任何预兆,几分钟之后这里将诞生一个历史。

前200米,张琳处在第二,现场的中国人就觉得很正常。游在第一位的突尼斯选手迈洛里是奥运会冠军,是夺冠热门。

250米之后,张琳冲到了第一,大家一惊:这就冲上来了?不怕体力过早消耗?

450米,张琳把对手远远拉开了两个身位多。中国记者窃窃私语:

这家伙怎么了?这么快?

600米,迈洛里开始加速,两人最近时几乎并驾齐驱。中国人的心悬了起来:张琳不会没力气了吧?

750米,张琳的冲刺又快又猛。电视屏幕上,标志世界纪录的红线被他越甩越远……

800米,张琳的手终于触壁。现场大屏幕上打出7分32秒12和“WR”,中国人一起欢呼:冠军!新的世界纪录!



张琳在比赛中

终结了50年的尴尬 中国体育史上最具有意义的突破

张琳摘下泳镜振臂高呼,脸上写满喜悦。出水时他似乎还很镇定,但当走到摄像机镜头前,22岁的北京小伙子正要开口说话,抑制不住的热泪却先滚滚而下。

即使在平复了激动的心情后,张琳仍然话说得颠三倒四:“我也保持冷静,但是没办法,真的太激动了。我不知道用什么言语来表达……中国男子等了多少年了。”这是中国男泳第一个世界冠军,这更是半个世纪来中国男泳第一个世界纪录。

中国男泳一直被视为中国体育“阴盛阳衰”的典型,但鲜为人知的事实是,中国游泳的突破并非1992年庄

泳的第一枚女子奥运金牌,而是在1958年至1959年年间穆祥雄三破男子百米蛙泳纪录。然而此后中国男泳一蹶不振,别说世界冠军和世界纪录,往往连进入决赛都算突破。

张琳的金牌,终结了50年的尴尬,重启了中国男泳尘封的辉煌。他有足够的理由落泪。他并不知道,远在千里之外的祖国,他的前辈钱红在电视直播间里同样热泪盈眶。钱红对男同胞说:“张琳今天夺得金牌不亚于北京奥运会菲尔普斯成为八金王,谢谢你为我们带来的荣耀。”

这也许是刘翔之后,中国体育史上最具有意义的突破。和田径一

样,在另一个基础项目游泳上,中国男子终于也站到了世界制高点。

在这个历史时刻,现场的中国人并不多,只有混合区的记者们和看台上的中国队员。有小姑娘不顾形象地大喊大叫,引来国外同行祝贺的微笑。现场的摄像机也迅速捕捉到中国代表团成员的表情,大部分队员在欢庆,而不少老教练在抹眼泪。

升旗的时候,张琳一个劲地抿嘴,也许还在抑制不断上涌的眼泪。意大利观众只是礼节性地鼓掌,应该还在为东道主选手错失奖牌而惋惜。他们一定无法理解,张琳的金牌,背负了50年的无奈和几代人的追求。

感谢母亲般的教练陈映红

张琳把偶像哈克特的世界纪录提高了6秒多,他坦率地承认这个成绩完全没想到。赛前,舆论对他更寄予厚望的是26日的男子400米自由泳,张琳是这个项目的奥运会银牌得主,而800米作为非奥项目,他很少接触。但历史总是无法预测,3天前摘铜的失意,如今得到了

加倍的补偿。

张琳感谢了很多人,但他最感谢的是和他亲如母子的教练陈映红。如果不是陈教练坚持让他参加这个项目,中国男泳就得等待更长时间。就在决赛开始前一个小时,张琳还感到“不知道该怎么游”,如果不是陈映红打消他的顾虑,也许他就不会站

在最高领奖台上。赛后张琳和教练深情一抱,近10年的共同奋斗,所有的感谢都尽在不言中。

陈映红眼圈红红的,站到了记者前,言语中透着喜悦和自豪:我一直对他说要有信心,他也从来没有让我失望过。我希望下次他能拿到奥运会金牌。”

奥尼尔亮相职业摔跤场 轻松撂倒体重226公斤冠军

北京时间7月29日,沙奎尔·奥尼尔走上WWE(世界娱乐摔跤)的擂台,在这场娱乐大众的表演中,奥尼尔展示了他的搞笑天分。

作为特邀嘉宾,奥尼尔来到华盛顿特区参加周一“狂野之夜”节目,他的表现没让人失望。

走上台前,奥尼尔跟以往一样搞笑,先是跟观众握手,然后突然将一张科比·布莱恩特的海报抢过,一把撕烂。奥尼尔说:“特区的人民,勒布朗·詹姆斯叫我代他问好。”不过说这句话遭到了观众狂嘘。奥尼尔不以为然,继续在地上跟主持人和摔跤手打嘴仗,当克里斯·杰里科说奥尼尔被高估了,而且“被鄙视”时,奥尼尔在他面前抬头挺胸,耸立在他面前,说:“克里斯,你听着,你在那干什么呢?”

当杰里科叫上体重达到226公斤的WWE冠军成员“表演者”(保罗·怀特)时,奥尼尔叫他“胖男孩”并向他挑战。“表演者”拒绝了跟他比赛:“我撞翻你后,又得去撞翻勒布朗·詹姆斯,我可不想大卫·斯特恩和整个NBA都来追杀我。”

光说不练假把式,奥尼尔此后也上场。他撕烂比赛服,露出黑色背心,上台后,



王者之间的较量

和比自己矮很多的“表演者”对视数秒,然后给了他一巴掌。“表演者”暴怒,使出著名的“锁喉手”,死死掐住奥尼尔的脖子,奥尼尔还以颜色,也掐住他的脖子。

两个大个子在地上僵持,这时台下的克莱姆·泰姆冲了过来,一脚踹中“表演者”,把两人分开。奥尼尔突然袭击,没有利用绳圈的反弹,直接沉肩把体重超过220公斤的“表演者”撞倒在台上。一击得手后的奥尼尔非常得意,高举双手,向场下的球迷欢呼。

奥尼尔的摔跤可能还会有续集。他并不是第一个走上职业摔跤擂台的球员,卡尔·马龙和罗德曼曾经在这里交手过。(吴哥)

Advertisement for Haima Forritada (海马福仕达) featuring a silver van and various promotional offers like '下乡三补贴' (Three subsidies for rural areas) and '送福兑现快' (Fast redemption of benefits). The ad lists subsidies of 300 yuan, 10%, and 3%.